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Rada Gminy Dominowo 

 

Protokół nr 19 

 

XIX Sesja Rady Gminy Dominowo w dniu 2026-03-09. 

Miejsce posiedzenia: Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteki Publicznej w Dominowie. 

Obrady rozpoczęto 2026-03-09 o godzinie 18:30, a zakończono o godzinie 19:24 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Adaszak 

2. Halina Dziwińska 

3. Marek Gierałka 

4. Ilona Górka 

5. Leszek Gramza 

6. Beata Helińska 

7. Marek Kaleta 

8. Przemysław Kurpik 

9. Marcin Morawiec 

10. Krzysztof Nowaczyk 

11. Rafał Piszczatowski 

12. Katarzyna Pogorzelska 

13. Szymon Roszyk 

14. Paweł Urbanowicz 

15. Aleksandra Zgórecka 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady otwierając XIX sesje Rady Gminy Dominowo powitał wszystkich 

zebranych na sali i stwierdziła, że w momencie otwarcia sesji na sali jest obecnych 14 radnych, 

co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że obrady sesji są nagrywane w programie e-Sesja, a 

transmisja obrad odbywa się online. 

II. Odczytanie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady odczytał proponowany porządek obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji: 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytywania. 

 1. Protokół nr 18 z dnia 22 grudnia 2025 roku. 
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Głosowano w sprawie: 

Protokół nr 18 z dnia 22 grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek Kaleta, Przemysław 

Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, Katarzyna Pogorzelska, 

Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Adaszak, Leszek Gramza 

IV. Informacje Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym: 

– brał udział w noworocznym koncercie kolę w Ośrodku Kultury w Dominowie, 

– brał udział w spotkaniu z Wójtem w celu ustalenia porządku obrad komisji i sesji Rady, 

– brał udział w spotkaniu z panem Ratajczakiem, wspólnie z Wójtem i Sekretarzem w 

sprawie planowanego remontu boiska gminnego w Dominowie. 

V. Sprawozdanie Wójta o jego pracach w okresie międzysesyjnym, zwłaszcza związanych z 

wykonywaniem uchwał Rady. 

Wójt Gminy: 

1/ poinformował o realizacji uchwał z poprzedniej sesji Rady, 

2/ wyjaśnił, że trwają prace ziemne w Dominowie i Murzynowie Kościelnym dotyczące 

przebudowy sieci wodociągowej i budowy kanalizacji, 

3/ zauważył, że widoczne są już prace przy termomodernizacji Szkoły Podstawowej w 

Murzynowie Kościelnym, 

4/ podał kwotę wydatkowana na obronę cywilną, która wyniosła 216.000,00 zł, z czego z dotacji 

Państwa 156.500,00 zł, 

5/ poinformował: 

– została podpisana umowa na konserwację oświetlenia ulicznego, 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 
2026-03-16 11:10:16 

– podpisano umowę na budowę placu zabaw w Dominowie, 

– dokonano wycinki drzew w Murzynowie Kościelnym, 

– na jakim etapie są wnioski na wymianę nawierzchni boiska sportowego w Dominowie 

oraz termomodernizacji świetlicy w Murzynowie Kościelnym i zagospodarowanie 

terenu wokół Szkoły Podstawowej w Gieczu a także termomodernizację świetlicy w 

Rusiborzu, 

– wywóz odpadów jest niezagrożony, gdyż zgodnie z przepisami przedłużono 

obowiązywanie dotychczasowej umowy o miesiąc i ogłoszono nowy przetarg, 

– o przygotowywaniu przetargu na budowę windy zewnętrznej w Szkole Podstawowej 

w Murzynowie Kościelnym.     

Odnosząc się do spraw bieżących poinformował, że jest po kolejnym spotkaniu z 

przedstawicielami Wielkopolskiej Spółki Gazowej. Zauważył, że jednym z elementów będzie 

uzyskanie zgody przez właścicieli terenów przez które będzie przebiegał gazociąg. 

Poinformował, że w ostatnim czasie nasiliły się interwencje mieszkańców Sabaszczewa i 

Bukowego Lasu w kwestii przebiegu światłowodu. W tej materii zwrócono się do inwestora. 

Poinformował także, że wkrótce rozpoczną się prace związane z remontem dróg po zimie. 

Zauważył także, że obecnie nie trwają żadne postępowania odnośnie wydania decyzji 

środowiskowych czy opracowania raportów na oddziaływanie na środowisko. 

Po zakończeniu wystąpienia Wójta Przewodniczący Rady zauważył, że przydałaby się też winda 

w Ośrodku Kultury w Dominowie. 

VI. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

 1. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Dominowo na rok 

2026. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Dominowo na rok 2026,. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 2. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dominowo na lata 2026-2036. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dominowo na lata 

2026-2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego na 

pokrycie udziałów w podwyższonym kapitale zakładu jednoosobowej spółki Gminy 

Dominowo – Zakład Usług Komunalnych w Dominowie Sp. z o.o. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu pieniężnego na pokrycie 

udziałów w podwyższonym kapitale zakładu jednoosobowej spółki Gminy Dominowo – Zakład 

Usług Komunalnych w Dominowie Sp. z o.o, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 4. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Dominowo. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu 

Gminy Dominowo, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 5. Projekt uchwały w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dominowo w 2026 rok. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dominowo w 2026 roku, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 6. Projekt zmieniającej uchwały nr XVII/92/2025 Rady Gminy Dominowo w sprawie 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt zmieniającej uchwały nr XVII/92/2025 Rady Gminy Dominowo w sprawie wysokości 

stawek podatku od nieruchomości, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

 7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Dominowo położonej w obrębie Gablin, gmina 

Dominowo. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Dominowo położonej w obrębie Gablin, gmina 

Dominowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Adaszak, Halina Dziwińska, Marek Gierałka, Ilona Górka, Beata Helińska, Marek 

Kaleta, Przemysław Kurpik, Marcin Morawiec, Krzysztof Nowaczyk, Rafał Piszczatowski, 

Katarzyna Pogorzelska, Szymon Roszyk, Paweł Urbanowicz, Aleksandra Zgórecka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Leszek Gramza 

VII. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 

        Nie było. 

VIII. Interpelacje i zapytania radnych. 

        Nie było. 

IX. Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący odczytał pismo związane z budową światłowodu w Sabaszczewie w zakresie 

pominięcia podłączenia niektórych gospodarstw. 

Radna Beata Helińska poruszyła sprawę umożliwienia zabawy dzieciom spoza szkoły na 

szkolnym placu zabaw. 

Wójt zauważył, że decyzja w tej kwestii należy do dyrektora szkoły. 

Mieszkaniec Bukowego Lasu poruszył sprawę wybudowania kanalizacji i możliwości 

podłączenia posesji z Bukowego Lasu do oczyszczalni ścieków w Murzynowie Kościelnym.  

Nadto zauważył, że w protokołach komisji Rady winny się znajdować szerokie informacje 

dotyczące treści omawianych uchwał oraz podejmowanych decyzjach. Więcej informacji 

powinno się też znajdować o dyskusji w danej sprawie. 

Poruszył sprawę inwestycji na terenach peryferyjnych, które winny być większe. 

Przewodniczący zauważył, że nie ma przeszkód aby mieszkańcy brali udział w posiedzeniach 

komisji i obradach sesji. 

Radna Halina Dziwińska zauważyła, że jeśli mieszkańcy z jej okręgu mają jakiś problem to żeby 

zwracali się z nim bezpośrednio do niej. 

Wójt poinformował, że należy równomiernie inwestować w obszary peryferyjne. Zauważył, że 

inwestycje prowadzone na terenie Gminy obejmują wszystkich mieszkańców dla danego rejonu. 
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X. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady, wobec wyczerpania porządku obrad zakończył obrady sesji. 

 

 

                                                                                Przewodniczący 

                                                                                  Rada Gminy Dominowo 

 

Przygotował: admin.1059.1286 Zofia Szymanek 


